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Directoraat Generaal 
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Aan Minister LZS Deadline: 11-04-2023 Team D 

De door 

Datum Document 
nota 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het verdwijnen van 

jalistie kenmerk specialistische ggz behandelplekken ask bier 

Bijlage(n) 
1 

1. Aanleiding 
Kamerlid Westerveld (GroenLinks) heeft Kamervragen gesteld over het verdwijnen 
van specialistische ggz behandelplekken. Het betreft het vervolg op vragen die 
Westerveld afgelopen januari stelden. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden en deze 

uiterlijk op 11 april aan de Kamer toe te zenden. 

3. Kernpunten 
De belangrijkste onderwerpen van de vragen zijn: 

e Hoe u kijkt naar signalen uit artikelen van patiënten die aangeven na 

sluiting op een wachtlijst te zijn beland of geen passende zorg hebben 

ontvangen. 

e Of u bereid bent om de IG) onderzoek te laten doen naar de kwaliteit van 

de geleverde zorg aan de cliënten van Pro Persona. 
e Wat u gaat doen om de afname van het aantal klinische bedden te keren. 
e Hoe u de uitspraak van NZa beoordeelt die stelt dat cruciale ggz niet via 

concurrentie moet worden ingekocht, maar door bekostiging via 
beschikbaarheid. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De antwoorden zijn in lijn met de antwoorden die eerder zijn gegeven op de 

vragen van GroenLinks, die op 8 februari jongstleden gedeeld zijn met de Kamer. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Directoraat Generaal 
N.v.t. Curatieve Zorg 

Directie Curatieve Zorg 
ee Team D 

c. Financiële en personele gevolgen 
N.v.t Kenmerk 

aak 3537420-1044471-CZ 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
De antwoorden zijn afgestemd met de NZa en de IGJ en intern met de directies Z 
en PZo. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
Nvt, 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijke levenssfeer. 
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